Jean-Charles Peyrouny
L’univers graphique a toujours exercé une fascination sur Jean-Charles Peyrouny. Source d’émotions, le travail façonné par la main humaine le captive, qu’il s’agisse d’une esquisse, d’un tableau.

A seize ans il se destine aux Arts Appliqués. Les aléas de la vie lui font prendre une toute autre direction. Il devient dessinateur industriel et il embrasse une carrière dans l’industrie. Dès lors le dessin artistique n’est plus qu’un hobby.

Ce peintre autodidacte a commencé par la gouache, l’encre et le crayon de couleur avant de se consacrer au pastel dès 1992. Il décide en 1998 de faire de sa passion son métier, lassé de la vie trépidante de la capitale, il crée son école de dessin et de pastel à Bergerac et il entame une carrière de peintre pastelliste. Il enseigne à ses élèves la nécessité de maîtriser la prise de mesure, la construction, capter la lumière en monochrome avant d’aborder la couleur.

Artiste figuratif, il tend vers l’hyperréalisme mais simultanément, s’engage dans une démarche de plus en plus onirique en plaçant ses modèles dans des univers imaginaires.

Artiste infatigable et généreux, Jean-Charles aime passionnément son métier qu’il se plaît à partager avec ses amis, ses élèves, et autres internautes à travers les réseaux sociaux et un blog riche d’informations concernant la technique du pastel, dont il est un fervent défenseur.
